
 
 

УКРАЇНА 
СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 
 

ПРОТОКОЛ №2   

засідання ради безбар’єрності Солотвинської селищної ради  

28.11.2025 р.                                                                                селище Солотвин 

Місце проведення: с-ще Солотвин, вул. Чорновола 7А, Івано-Франківський 
район, Івано-Франківська область. 

Присутні: 

голова комісії, заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради -  Іванишин Юрій  Ярославович; 

заступник голови комісії, начальник відділу комунальної власності, житлово-
комунального господарства та інфраструктури – Волочій Микола Степанович;  

секретар комісії, головний спеціаліст відділу комунальної власності, житлово-
комунального господарства та інфраструктури – Кузишин Ольга Ігорівна. 

члени комісії:  

начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг - 
Титиш Н.Я; 

начальник відділу  Центру надання адміністративних послуг –Євстратова О.В; 

головний спеціаліст – інженер з охорони праці відділу молоді та спорту – 
Гогільчин Р.В; 

головний спеціаліст відділу культури, туризму, національностей та релігій – 
Гаврилюк Р.В; 

головний спеціаліст відділу економіки та соціально-економічного планування – 
Прокопишин М.М. 

заступник генерального директора КНП «Солотвинська лікарня» з економічних 
питань -  Іванків О.В; 

Відсутні :  

голова волонтерського центру волонтерського осередку Солотвинського ОТГ 
(за згодою) – Косович Р.М; 
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начальник відділу містобудування, архітектури  та земельних відносин 
Лисецької селищної ради (за згодою) –Петришин І.В; 

голова постійної  комісії, депутат по виборчому округу №3 (партія 
«Батьківщина») – Білан О.Л. 

Головуючий – -  Іванишин Юрій Ярославович 
 

СЛУХАЛИ: Про результати проведення моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об’єктів  фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю 
виконавчими органами Солотвинської селищної ради в селищі Солотвин 
та розгляд та затвердження проєкту «Безбар’єрного маршруту 
Солотвинської селищної територіальної громади селище Солотвин». 
 

ВИСТУПИВ: голова комісії  Ради безбар’єрності Солотвинської 
територіальної громади, який запропонував сформувати порядок денний 
по наступних питаннях:  

1. Про результати моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів  
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю виконавчими органами 
Солотвинської селищної ради. 

2. Про розгляд та затвердження проєкту «Безбар’єрного маршруту 
Солотвинської селищної територіальної громади селище Солотвин». 
 

Результати голосування за затвердження порядку денного, 
враховуючи пропозицію:  

За-9                                       проти-0                   Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання. 
 
Порядок денний засідання: 

1. Результати моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів  
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю виконавчими органами 
Солотвинської селищної ради. 

3. Розгляд та затвердження проєкту «Безбар’єрного маршруту 
Солотвинської селищної територіальної громади селище Солотвин». 

 
1. Перше питання порядку денного.  

СЛУХАЛИ: Про результати моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об’єктів  фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю 
виконавчими органами Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ: Юрій Іванишин, який проінформував членів комісії Ради 
безбар’єрності про результати моніторингу та оцінку ступеня безбар’єрності 
фізичного оточення і послуг  для осіб з інвалідністю на території Солотвинської 
громади.  
 

За-9                                          проти-0                          Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: Інформація взята до відома. 
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2. Друге питання порядку денного.  

 
СЛУХАЛИ: Про розгляд та затвердження проєкту «Безбар’єрного 

маршруту Солотвинської селищної територіальної громади селище Солотвин». 
ДОПОВІДАВ: Юрій Іванишин, який проінформував членів комісії Ради 

безбар’єрності про розгляд та затвердження проєкту «Безбар’єрного маршруту 
Солотвинської селищної територіальної громади селище Солотвин». 

 
За-9                                       проти-0                   Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити проєкт «Безбар’єрного маршруту Солотвинської 
селищної територіальної громади селище Солотвин». 
 
 
 

Голова комісії                                     Юрій ІВАНИШИН _________________                    

 

Секретар комісії:                                Ольга КУЗИШИН  _______________ 


